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Ecnu MoxeTe caMOCTOSITENIbHO COATh MaTepHan B 1abopaToprio, TO MOXKHO BMECTO CEKpeTa
IIPOCTaTHI CAATh CIIEpMY Ha 6aKII0CeB ¥ YyBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHKaM U Ha 3IITITI(10
CTaHOAPTHBIX MMO3uIui). TakKe Hafo caaTh KPOBb Ha [IpocTaTuyeckuil crieliuduyeckKuil aHTUTEH(3TO
OoHKOMapkep).Y3U mpocTaThl ¥ MOY€eBOT0 My3kIps( C OIpeneieHueM 0CTaTOYHOM MO4YH), HaBEPHOE,
coenany yxe. TOYHO He IOBPEOUT yIoTpeOieHue cBeYel ¢ MXTHOJIOM II0 OOHOM Ha HOYb B 3aqHUN
npoxop B TedyeHue 10 gHel. [Ipyrue peKoMeHAaluu 3a049HO U BCIIEMYIO0 AaBaTh He PEIIyCh.



